
‭OPINIÓN DE EGRESADAS Y EGRESADOS DE LA LIC. EN DISEÑO INDUSTRIAL A LA AFIRMACIÓN "SI‬
‭TUVIERA QUE ELEGIR DE NUEVO, VOLVERÍA A ESTUDIAR LA MISMA CARRERA" *‬

‭RESPUESTA‬
‭2018‬ ‭2019‬ ‭2020‬ ‭2021‬ ‭2022‬ ‭2023‬ ‭2018 - 2023‬

‭Cant.‬ ‭%‬ ‭Cant.‬ ‭%‬ ‭Cant.‬ ‭%‬ ‭Cant.‬ ‭%‬ ‭Cant.‬ ‭%‬ ‭Cant.‬ ‭%‬ ‭Cant.‬ ‭%‬

‭1. Muy en‬
‭desacuerdo‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭1‬ ‭9,1‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭1‬ ‭2,6‬ ‭0‬ ‭0,0‬ ‭1‬ ‭3,8‬ ‭3‬ ‭1,8‬

‭2. En‬
‭desacuerdo‬ ‭1‬ ‭11,1‬ ‭3‬ ‭27,3‬ ‭1‬ ‭3,4‬ ‭1‬ ‭2,6‬ ‭8‬ ‭14,0‬ ‭4‬ ‭15,4‬ ‭18‬ ‭10,6‬

‭3. Ni acuerdo‬
‭ni desacuerdo‬ ‭4‬ ‭44,4‬ ‭1‬ ‭9,1‬ ‭6‬ ‭20,7‬ ‭13‬ ‭34,2‬ ‭11‬ ‭19,3‬ ‭5‬ ‭19,2‬ ‭40‬ ‭23,5‬

‭4. De acuerdo‬ ‭1‬ ‭11,1‬ ‭3‬ ‭27,3‬ ‭10‬ ‭34,5‬ ‭15‬ ‭39,5‬ ‭21‬ ‭36,8‬ ‭7‬ ‭26,9‬ ‭57‬ ‭33,5‬

‭5. Muy de‬
‭acuerdo‬ ‭3‬ ‭33,3‬ ‭3‬ ‭27,3‬ ‭12‬ ‭41,4‬ ‭8‬ ‭21,1‬ ‭17‬ ‭29,8‬ ‭9‬ ‭34,6‬ ‭52‬ ‭30,6‬

‭Total‬ ‭9‬ ‭100,0‬ ‭11‬ ‭100,0‬ ‭29‬ ‭100,0‬ ‭38‬ ‭100,0‬ ‭57‬ ‭100,0‬ ‭26‬ ‭100,0‬ ‭170‬ ‭100,0‬

‭Opiniones‬
‭negativas (1+2)‬ ‭1‬ ‭11,1‬ ‭4‬ ‭36,4‬ ‭1‬ ‭3,4‬ ‭2‬ ‭5,3‬ ‭8‬ ‭14,0‬ ‭5‬ ‭19,2‬ ‭21‬ ‭12,4‬

‭Opinión neutra‬
‭(3)‬ ‭4‬ ‭44,4‬ ‭1‬ ‭9,1‬ ‭6‬ ‭20,7‬ ‭13‬ ‭34,2‬ ‭11‬ ‭19,3‬ ‭5‬ ‭19,2‬ ‭40‬ ‭23,5‬

‭Opiniones‬
‭positivas (4+5)‬ ‭4‬ ‭44,4‬ ‭6‬ ‭54,5‬ ‭22‬ ‭75,9‬ ‭23‬ ‭60,5‬ ‭38‬ ‭66,7‬ ‭16‬ ‭61,5‬ ‭109‬ ‭64,1‬

‭* En base a la pregunta del Formulario de Egreso de Grado (DGPlan): “A continuación hay un conjunto de frases señaladas por otros‬
‭egresados de su carrera, le pedimos que nos indique para cada una su grado de acuerdo o desacuerdo. “Si tuviese que elegir de‬
‭nuevo volvería a estudiar la misma carrera”.”‬
‭Elaboración propia.‬
‭Fuente: Dirección General de Planeamiento, Udelar.‬


